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謹んで初春のお慶びを申し上げます

新年のご挨拶 堀川南自治振興会　会長　秋 本 美 孝
　はじめに、元日に発生しました石川県能登地方を震源とする地震により被害にあわれた
方々に心からお見舞いを申し上げます。
　さて、新型コロナウイルス感染症も ５類となりましたが、ロシアによるウクライナへの軍
事侵攻、ガザ地区での戦闘等により物価高、更には有害鳥獣による死亡事故などのニュース
がありました。
　堀川南自治振興会のスローガン「出会い・ふれあい・語り合い」を指針に住民相互の理解
協力と意識の高揚により、現在では人口１５，２６０余名、高齢化率２５．４%と若い人達が増大し、

富山市有数の住宅地域となりました。一方、堀川南小学校児童数８３０余名と増大し、教室、施設不足が続いてい
ましたが、住民の熱意と協力、地元で生まれ育ち地域の事情を熟知した野上参議院議員、奥野県議会副議長、
久保市議会議員が誕生し住民と問題意識を共有した結果、小学校の増改築、教職員の駐車場用地、通学路の拡幅
も確定しましたが、小学校グラウンドの雨水対策や堀川南地区センターの増改築用地の確保が必要であります。
　堀川南地域の住民が安全安心して暮らすためにも次の諸問題の対策を積極的に進める必要があります。
①消防・防災・防犯対策として、消防団員の充実、町内会の自主防災、防犯組織の機能強化と体制整備
②冷川の改修及び住宅地域の用排水路整備による冠水、浸水対策
③住宅基盤である県道、市道の歩道整備による児童、高齢者などの交通弱者に対する安全確保
　堀川南地域の発展実現のために一歩ずつ確実に進める必要があり、更なるご支援ご協力を賜りますようお願い
申し上げ、皆様のご健勝ご多幸を祈念し新年のご挨拶といたします。

令 和 ６ 年 　 堀 川 南 は た ち の 集 い
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令和 ６年 令和 ６年 堀川南はたちの集い堀川南はたちの集い とき：令和 ６年 １月 ６日㈯　ところ：富山市総合社会福祉センター

　富山市の該当者は平成１５年 ４ 月 ２ 日から平成１６年 ４ 月 １ 日までに生まれた３，９０１人です。堀川南地域では１００人が
参加されました。恩師・同級生との久々の再会に会場には笑顔があふれていました。

秋本会長のお祝いのことば

恩師からお祝いのことば

下堀こども園幼年消防クラブ
特殊車両の展示

AEDの使い方

消火器発射準備消防服勢揃い 未来の消防士

展示・体験ブース

代表のことば

交通安全宣言 恩師に花束贈呈

ファイヤーパークinほりなん２０２３　ファイヤーパークinほりなん２０２３　１１/１２㈰　堀川南小学校１１/１２㈰　堀川南小学校

　秋の火災予防運動の一環として実施されまし
た。消火器、放水、AED、煙中等の体験コー
ナーやクイズ・ゲームコーナーがあり、約４００
人が参加されました。

主催：富山消防署・富山方面団
　　　水橋消防署・水橋方面団
　　　堀川南自治振興会

日頃見られない消防
士の訓練や特殊車両
に、子供達は大喜び
でした。

代表のことば
　本日は私たちの二十歳を祝して、このような盛大な式典
を開催して頂き、誠にありがとうございます。
　参加者を代表し、お祝いと激励の言葉をくださった秋本
自治振興会長様はじめご来賓の方々、ご出席いただいた地
域の皆様に、心より感謝を申し上げます。
　私はこの緑豊かな富山市で育ち、多くの人と出会い、
様々な経験をしました。私は小学生の頃から続けているラ
グビーで、高校生の時に全国大会に出場しました。高校の
部活動では、仲間と協力して目標を達成することの素晴ら
しさや、先輩後輩との関わり方など、多くのことを学びま
した。ラグビーは、１５人全員がそれぞれ自分自身のやれる
ことを全力でやり、それがチームのためにつながります。
力の強い人、足の速い人などそれぞれ自分の強みを活かし
て、戦うことの出来るスポーツです。チームのために全力
を尽くすことは、社会に出ても重要な事であり、この経験
を将来に活かしたいと思います。今日から決意を新たに、
大きな夢と目標を持ち、一人一人が邁進していくことを誓
います。
　最後になりますが、私たちがこうして二十歳を迎えるこ
とが出来たのは、私たちを支えてくださった、家族や先生
方、地域の方々、共に歩んだ仲間たちのおかげです。この
感謝の気持ちと大人としての決意を心に刻み、これからの
人生を歩んでまいります。
� 参加者代表　武庫川　祐大
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１１・１２月堀川南アルバム

ふるさと講座ふるさと講座

ふるさとづくり推進協議会ふるさとづくり推進協議会

１１/２９
㈬ そば打ち体験教室

　 ３年ぶりにそば打ち体験教室を開催しました。講
師から丁寧に教えてもらい、手際よくそば粉をこね
ておられました。皆さん、楽しく充実した時間を過
ごされました。

仲間づくりの赤ちゃん教室仲間づくりの赤ちゃん教室

主催：南保健福祉センター　　
堀川南地区保健推進員　

１１/１４
㈫

１２/１２
㈫

　今年度最後の ６回目が堀川南公民館で開催さ
れました。足形スタンプ、集合写真をとり、タ
オル人形を作って遊び、絵本の読み聞かせもし
ました。
　みなさん笑顔で楽しい時間を過ごされました。

社会福祉協議会社会福祉協議会
１１/２１
㈫

１２/１９
㈫ 昼食サービス

　１２月の昼食サービス
のふれあいサロンで
は、令和 ６年の干支の
押絵を作りました。

１２/ ６
㈬ フードドライブ

　北陸銀行南富山支店・堀川
支店・月岡出張所から、堀川
南こども食堂に食材・菓子等
の寄付をいただきました。

１１/１５
㈬ ごみの分け方出し方勉強会

　環境保健衛生協議会と女性部の共催で、ごみの分
け方出し方の出前講座が開催されました。令和 ６年
４月からプラ容器の回収方法が変更されることもあ
り関心のある方が多く、当日は７０名を超える参加が
ありました。参加者からは多くの質問があり、皆さ
ん熱心に聞いておられました。

堀川南環境保健衛生協議会、堀川南女性部　共催

１２/１６
㈯ 役員研修会

　南保健福祉センター大橋保健師から「冬の健康に
ついて」と、富山市社会福祉協議会の富山氏から
「日常生活自立支援事業」について学びました。

１１/２０
㈪ 研修会

　秋本会長の挨拶の後、今年の行事を振
り返り、反省点や改善点を来年にどう活
かすか等活発な意見交換が行われました。
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鮫　堀川南地区
２・３・４・５月の主な行事

月 日 曜日 行　　　事 場　　　所 主催団体
２ 1０ 土 こども食堂 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
２ 1７ 土 男性料理教室（ちゃんこ鍋を作ろう） 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
２ ２０ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会
３ 1２ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会

未定 ふれあい農園苗植え ふ れ あ い 農 園 堀川南社会福祉協議会
５ 未定 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会

未定 うるおい探訪 行 き 先 未 定 堀川南ふるさとづくり推進協議会
鮫　小学校
月 日 曜日 行　　　　事

２
２ 金 中学校入学説明会
1７ 土 学習参観日
1９ 月 振替休業日

３
1８ 月 卒業式
２２ 金 修了式

４
４ 木 第 １学期始業式
５ 金 入学式

鮫　体育協会
月 日 曜日 行　　　　事

1 ２1 日 かんじきスノーシュー体験会
予備日２８日

２ 1８ 日 住民卓球大会

サークルのご案内
フォークダンス 毎週月曜日（１３：４５～） 講師　林　　恵子
堀川南童謡の会 第 ３火曜日（１３：００～） 講師　黒田真由美

３ Ｂ体操クラブ 第 １・２・３水曜日
� （１０：００～） 講師　町田　稔子

手編みサークル 第 ２・４木曜日
� （１０：００～） 講師　舟田　民恵

生命の貯蓄体操 毎週金曜日（ ９：３０～） 講師　篠原マチ子　　 畑　　由美
囲 碁 ク ラ ブ 毎週金曜日（１３：００～） 代表　内島　　勝
堀川南民踊愛好会 毎週金曜日（１３：００～） 講師　北村美保子
土曜の ３Ｂ体操 毎週土曜日（１０：００～） 講師　安岡裕美子
詩 舞 さ く ら 会 毎週土曜日（１３：００～） 講師　金田知加子

親 子 版 画 教 室 第 ２・４日曜日
� （ ９：３０～）

講師　河内ゆう子
　　 上井　貴子

フラ・ハーラウ・ヴ
ァイリウラ澄花教室
（ フ ラ ダ ン ス ）

第 ２・４日曜日
� （１３：３０～） 講師　鷲本　澄花

みんなの手話寺子屋 毎週金曜日（１９：００～） 講師　塚原　　剛
かがやきキッズ 第 ３木曜日（１０：００～） 代表　林　美佐子

※お問い合せ先　堀川南公民館（☎４９２－３４５０）まで

図書館だより図書館だより 堀川南分館からのお知らせ
●開館時間　午前 ９時～午後 ５時
●休 館 日　毎月第一水曜日（館内整理休館日）
　　　　　　※ただし、祝日の場合は開館し
　　　　　　　翌週水曜日を休館します。
　　　　　　　蔵書点検期間　年末年始
●貸出期間　図書　１０冊まで ２週間

２
月
の
予
定

本の展示
《一般向け》お家で居酒屋
《児童向け》動く工作

子ども会
　 ２月１６日㈮　１５：３０～１６：００ 富山市立堀川南公民館

●公民館利用の方にお願い●

●誓約書の提出
● ３枚綴りの使用承認申請書の提出

　いつも当公民館をご利用いただきありが
とうございます。
　使用承認申請書の提出は、前月初日から ５日前ま
でにお願いします。
　また、提出書類について、次の通り変更になって
おりますので、よろしくお願いします。

図書館
堀川南分館

（堀川南公民館内）
☎４９２－３１１１

雪の季節がやってきました
『みんなで協力‼除排雪の心がけ』
●自宅前道路の排除雪を定期的に行
いましょう。
●緊急車両・除雪車両などの通行の
妨げにならないように、路上駐停
車やゴミの放置はやめましょう。
●除雪作業の妨げになるので、道路には家庭用消
雪ホースは出さないでください。

受賞おめでとうございます

◆富山市長表彰

老人クラブ活動功労者
尾形　敦雄 様


